

ARAKULAM P.O- 685591 IDUKKI, KERALA stjosephscollegemoolamattom.ac.in

#### COLLEGE MAIN BUILDING AND CHAVARA BLOCK



**Sky View of the College** 



ARAKULAM P.O- 685591 IDUKKI, KERALA

stjosephscollegemoolamattom.ac.in



**College Main Gate** 



ARAKULAM P.O- 685591 IDUKKI, KERALA

stjosephscollegemoolamattom.ac.in



**Front View** 



ARAKULAM P.O- 685591 IDUKKI, KERALA

stjosephscollegemoolamattom.ac.in



**College Main Block** 



ARAKULAM P.O- 685591 IDUKKI, KERALA

stjosephscollegemoolamattom.ac.in



**Chavara Block** 



#### ARAKULAM P.O- 685591 IDUKKI, KERALA

stjosephscollegemoolamattom.ac.in



**College Night View**